

г. Красноярск

20 ^{от} АВГ 1964
Газета № . . .

Канские артисты в Братске

КАНСК. (Соб. корр.). После закрытия сезона коллектив Канского драматического театра в полном составе выехал в Братск. В репертуар гастролей были включены спектакли «Иркутская история», «Барабанщица», «Стряпуха», «Сержант милиции», «Девушка с веснушками».

Тепло встретили гидростроители канских артистов. Больше ста спек-

таклей было показано на клубных сценах Братска, и все они прошли с неизменным успехом. Задушевными были встречи с бригадами коммунистического труда Сергея Бурмакина (электросварщики), Любы Петровой (бетонщицы), Дмитрия Сидько (монтажники) и другими. Эти встречи проходили в котлованах и на строительных площадках.